

# 携手

# 让我们继续一路同行

本报编辑记者寄语两周年

共进

创刊两周年特刊

since 2010 11 15



齐鲁晚报《今日日照》全家福。

齐鲁晚报《今日日照》两岁了,这两年中,我们始终都将“全心全意为日照人民服务”作为办报宗旨,全身心的参与到日照的发展之中。

这两年,日照的各级单位和热心读者,给了我们很多支持与帮助,有你们,我们前行的道路将会更顺畅。

①一艘没有航行目标的船,任何方向的风都是逆风。继续前行,等待彼岸花开。

张永斌

②与新闻同行,路会崎岖不平,风景却绚丽多姿。与时代同频,用镜头记录自豪与感动,见证日照的发展与辉煌。选择了记者,也就选择了一种责任,做社会发展的观察者、记录者和守望者,守土有责不负时代与大众赋予的职责。

刘涛

③不知不觉迎来了《今日日照》创刊两周年的日子,在这两年时间里自己的脚步从未停止过,寻找着脚下的新闻。两年来的每一种经历对我来说都是一笔财富。新的一个周年我会更加努力,我和我的记者站将一如既往地为广大读者服务。

彭彦伟

④细数从业一年半的日日夜夜,有过迷茫,有过兴奋,有过感动,也有过无奈。做对的事,说正直的话,用心感悟,用笔写实,继续过记者的三吃(吃苦、吃亏、吃气)生活。

李玉涛

⑤不知不觉从业一年了,感受过温暖,遇到过冷漠,更加感谢工作所带给我的成长和充实。未来的日子里,我会一如既往将新闻的信念和理想坚持下去。亲爱的读者们,感谢有你,让我们继续一路同行。

张萍

⑥读报好,好读报,读好报。齐鲁晚报《今日日照》今天两周岁了!,希望齐鲁晚报的粉丝们能一如既往地支持我们!

徐艳

⑦2012年3月我来到齐鲁晚报日照记者站,这种快速的工作节奏以及特殊的工作环境很快锻炼了我,让我在步入社会后能够快速成长起来。

王超

⑧两年间,我们和日照一起成长,以后我们也将继续为日照的繁荣发展贡献自己的力量。

王娇

⑨让新闻更接近事实是我们不可推卸的责任,深入采访、用心发现是我们的必备素质。记者的生活有困难,有艰苦,有感动,有惊喜……

我会在这条新闻道路上继续努力。

司路清

⑩从一开始的记者,到现在编辑,一年多的时间,完成了一个不大不小的角色转换,新职位有挑战也有乐趣,当看到自己编完的稿子呈现在版面上的时候,当有些问题在我们的关注之下得以解决的时候,我最高兴!继续努力吧!

刘伟

⑪转眼之间,齐鲁晚报《今日日照》两岁了。我很高兴,能在点滴中见证它的成长、壮大,也很荣幸,让她见证了我,慢慢走向成熟。

化玉军

⑫我的职责就是用镜头纪录日照,我的使命就是用镜头还原真相,我的动力就是用镜头获得信任,我的方向就是用镜头担起社会责任。

冷炳豪

⑬刚刚加入齐鲁晚报《今日日照》的大家庭,就迎来创刊两周年的日子。今后,我们将坚持新闻理想,与《今日日照》共同成长。

王裕奎、李东沅、辛周伦、高阳、徐从芬、杨睿

## 齐鲁晚报深深扎根日照

本报忠实读者送祝福

从一名读者,到成为齐鲁晚报的一名通讯员,我深感幸运和荣幸。真诚祝愿齐鲁晚报《今日日照》两周岁生日快乐。

日照市自来水公司 孟华

万平口景区管理服务工作的顺利开展及各项赛事文体活动的顺利进行离不开齐鲁晚报《今日日照》的大力支持。值此齐鲁晚报《今日日照》创刊两周年之际,衷心祝愿贵报改革创新,锐意进取,关注民生,再创辉煌。

万平口海滨风景区管理服务中心 姜鹏

齐鲁晚报《今日日照》创刊2年来,关注社会热点、关注民生问题,已成为市民最喜爱的报刊之一。能成为齐鲁晚报的一名通讯员我很荣幸,今后我将深入一线,为构建和谐日照作贡献。

日照市园林管理局 王少栋

弹指一挥间,齐鲁晚报《今日日照》走过了700多个日日夜夜。有你陪伴,我们感觉得到自己的成长,与你同行,我们的信心想太阳一样充满光辉和力量!

日照市房产管理局 安蒙

齐鲁晚报《今日日照》能够高质量筛选新闻线索,做深、做透,做细新闻内容,在群众中的影响力逐日提升。尤其是城市版面,已经成为市民了解建委工作的良好平台。衷心祝愿齐鲁晚报《今日日照》越办越好!

日照市住建委 郑伟刚

齐鲁晚报《今日日照》已经两周岁了,已经成为包括我在内的很多读者的精神家园。衷心祝愿齐鲁晚报《今日日照》的明天会更好!

日照供电公司 李申伟

搜寻身边事,寄送关爱情,张张报纸藏天地。述说人间理,解决群众难,片片真心为民生。由心而来入心而去,绘民生、描百态,字字句句含深情。齐鲁晚报,亦师亦友。

日照市公安局交警支队高速交警大队 林勇

少儿职业体验团,在齐鲁晚报的关心和支持下,健康发展着。值此齐鲁晚报《今日日照》2周年之际,诚挚齐鲁晚报《今日日照》深深扎根日照。

妇女儿童活动中心 汲伟

感谢齐鲁晚报《今日日照》给我们带来的种种快乐和感动。在两周岁之际,衷心祝愿她健康成长,越办越好,成为港城人民的贴心报、温暖报。

日照供电公司 李昊东

齐鲁晚报《今日日照》是日照市物价局发布物价信息的重要媒介。在以后的工作中,我们将一如既往的和齐鲁晚报进行深入的战略性合作,让市物价局价格监测中心的价格信息能够更加凸显服务社会和老百姓的公共职能。

日照市物价局 陈通

感谢齐鲁晚报《今日日照》成为宣传东港工商工作、传递消费维权知识的平台。今后,我将进一步加大宣传力度,让更多的人去了解、去关注东港工商,将“履职尽责、服务发展、敬业奉献、追求卓越”东港工商精神通过我们的平台得到全面的诠释。

东港工商分局 王岩

齐鲁晚报《今日日照》成立2周之际,祝齐鲁晚报《今日日照》不断推陈出新,越办越好,成为读者最近的良师益友。

日照市中心血站 王玉国



▲每年的记者节都会有热心的读者给我们送来礼物,这是对我们工作最大的肯定,这也是我们一直坚持不懈大步前进的动力。



▲为了办好报纸,每一次学习的机会对于我们来说都是难能可贵的,一次学习就可能有一点进步,就可能让我们可以更好的为读者服务。



▲每天晚上,当读者朋友们已进入梦乡的时候,我们的编辑以及美术编辑,依旧在忙碌着,只是为了报纸版面能够有更好效果。